王晓晖主持召开省委理论学习中心组专题学习会强调

深刻领会全面把握党的二十届三中全会精神 坚定用以统揽四川进一步全面深化改革工作

者 张立东)7月29日,省委理论学习中心 组举行专题学习会,集中学习党的二十 届三中全会精神,省委书记王晓晖主持 会议并谈认识体会。他强调,要深刻领 会、全面把握党的二十届三中全会精神, 坚定用以统揽四川改革工作,紧扣实际 精心谋划我省进一步全面深化改革,以 钉钉子精神推动改革落实,为四川现代 化建设提供强大动力和制度保障。

会前,省委理论学习中心组成员围 绕学习主题认真开展自学,撰写心得体 会;会上,大家结合思想和工作实际,对 领会把握三中全会精神实质逐一作交流 发言,进一步深化了思想认识、凝聚了奋 进力量。

会议指出,要从历史的维度来把握, 深刻领会我们党团结带领人民矢志不渝 推进改革的壮阔历程,充分认识这次全 会的重大时代意义和深远历史影响。改 革开放是我们党基于对党和国家前途命 运的深刻把握,作出的历史性抉择。党 的十一届三中全会开启了改革开放和社 会主义现代化建设新时期,党的十八届 三中全会开启了新时代全面深化改革、 系统整体设计推进改革的新征程,开创

了改革开放全新局面,这两次全会都是 划时代的,对于推动党和人民事业发展 发挥了重要作用。围绕党的中心任务谋 划和部署改革,是党领导改革开放的成 功经验。党的二十大确立了以中国式现 代化全面推进强国建设、民族复兴伟业 的中心任务,这是前无古人的事业,有许 多未知领域需要我们在实践中去大胆探 索,必须继续把改革推向前进。党的二 十届三中全会重点研究进一步全面深化 改革、推进中国式现代化问题并作出战 略部署,充分体现了我们党在百年未有 之大变局下回答中国之问、世界之问、人 民之问、时代之问的历史主动,是对新时 代新征程举什么旗、走什么路的再宣示, 对以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业具有重大而深远的意义。 我们要将这次全会放在党领导改革发展 的历史长河中来把握,深刻认识其重大 时代意义和深远历史影响,始终高举改 革开放旗帜,持续推动全面深化改革不 断向广度和深度进军,为中国式现代化 提供强大动力和制度保障。

会议指出,要从政治和全局的高度 来把握,深刻领会新时代以来全面深化 烈使命担当。党的十八大以来,国际形 势变乱交织、"两个大局"相互激荡,各种 难题接踵而至,在这样的大背景下全面 深化改革,复杂性艰巨性前所未有。以 习近平同志为核心的党中央团结带领全 党全国各族人民,以伟大的历史主动、巨 大的政治勇气、强烈的责任担当坚定推 进改革,特别是习近平总书记以思想理 论创新引领改革实践创新,提出一系列 新思想新观念新论断,指导我们打开了 全面深化改革的崭新局面。回望新时代 以来全面深化改革的日新月异、万千气 象,我们更加深刻感悟到,"两个确立"是 推动党和国家事业取得历史性成就、发 生历史性变革的决定性因素。在新的赶 考之路上,我们要深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,坚决做到"两个维护",进 一步增强改革的战略定力和信心决心, 总结和运用好改革开放以来特别是新时 代全面深化改革的宝贵经验,坚定不移 将改革进行到底。

会议指出,要从改革谋划的深度和 广度来把握,深刻领会党中央关于进一 步全面深化改革的战略考量和谋划部 署,更好地统一思想、统一意志、统一行

通过了《中共中央关于进一步全面深化改 革、推进中国式现代化的决定》。习近平 总书记关于《决定》稿的说明,深入阐述 了党中央关于进一步全面深化改革的战 略考量,"四个迫切需要"讲明了战略决 策的重大意义、彰显了勇毅笃定的改革 信念,"五个注重"体现了直击问题的改 革导向、展现了系统科学的改革韬略,帮 助我们进一步加深了对《决定》的理解把 握。《决定》共提出300多项重要改革举 措,充分彰显了"坚定方向谋改革"的政 治站位、"系统集成谋改革"的全局考量、 "人民至上谋改革"的价值取向、"科学方 法谋改革"的高超智慧,既是十八届三中 全会以来全面深化改革的实践续篇,也 是新征程推进中国式现代化的时代新 篇,是指导新征程上进一步全面深化改 革的纲领性文件。我们要全面把握《决 定》的各项改革部署,坚定贯穿到四川现 代化建设各方面全过程,切实做到在大 局下谋划、在大局下行动。

会议指出,要从狠抓落实的角度来 把握,因地制宜统筹谋划推进我省进一 步全面深化改革,确保党中央决策部署 在四川落地生根、开花结果。(紧转03版)

王晓晖施小琳等率省委省政府慰问团走访慰问驻川部队

华西都市报讯(四川日报全媒体记 者 张立东 侯冲)在中国人民解放军建 军97周年之际,省委书记、省军区党委 第一书记王晓晖,省委副书记、代省长施 小琳等率省委、省政府慰问团前往驻川 部队走访慰问,向广大驻川人民解放军 指战员、武警部队官兵、军队文职人员、 民兵预备役人员,向全省军队离退休干 部、转业复员退伍军人、革命伤残军人、 烈军属致以节日祝福和诚挚问候,对他 们为推动治蜀兴川事业发展作出的贡献 表示感谢。

王晓晖、施小琳和陈炜、普布顿珠、 靳磊、叶寒冰,分别前往武警四川总队某 支队、中国人民解放军某部、95486部 队、31307部队等,看望慰问基层部队官

兵,观摩战术演练和装备展示,了解部队 光荣历史、建设成就和官兵备战训练、学 习生活等情况,听取有关意见建议。

王晓晖在走访慰问中指出,近年来 驻川部队坚定以习近平强军思想为指 导,坚决贯彻军委主席负责制,坚持政治 建军、改革强军、科技强军、人才强军、依 法治军,全面加强练兵备战,军队现代化 水平持续提升。这个过程中,广大官兵 在出色完成各项军事任务的同时,把驻 地当故乡、视人民为亲人,主动服务地方 经济发展,勇担急难险重任务,赢得全省 各族人民的高度信赖和广泛赞誉。当 前,我们正在深入学习贯彻党的二十届 三中全会精神和习近平总书记对四川工 作系列重要指示精神,大力实施"四化同

步、城乡融合、五区共兴"发展战略,全力 以赴拼经济搞建设,因地制宜发展新质 生产力,坚定不移推动高质量发展,奋力 谱写中国式现代化四川新篇章。希望驻 川部队继续弘扬光荣传统和优良作风, 充分发挥自身优势,一如既往支持我省 经济社会发展,为新时代新征程四川现 代化建设再立新功。

王晓晖指出,国防和军队现代化是 中国式现代化的重要组成部分。党的二 十届三中全会将持续深化国防和军队改 革纳入进一步全面深化改革的大盘子,对 深化跨军地改革等作出系列部署。四川 是我国发展的战略腹地,也是改革的重要 发源地之一,贯彻落实三中全会改革部 署,更好服务保障国防和军队现代化建设,

我们责无旁贷。省委、省政府将继续支持 驻川部队各项事业发展,积极协调解决 部队在战备训练、建设改革中遇到的实 际困难,用心用情做好拥军优属工作,持 续营造军爱民、民拥军的浓厚氛围,不断 开创新时代军政军民团结新局面。

驻川部队有关负责同志感谢省委、 省政府和全省人民长期以来给予的大 力支持。他们表示,要深入贯彻习近平 强军思想,坚决落实新时代军事战略方 针,勇担强军兴军使命任务,在全面加强 练兵备战的同时,奉献第二故乡、建功地 方发展,与四川人民携手奋进,为谱写中 国式现代化四川新篇章作出更大贡献。

成都市有关领导,省直有关部门负 责同志参加走访慰问。

王晓晖主持召开省委全面深化改革委员会第七次会议强调

认真落实三中全会各项改革部署 精心谋划我省进一步全面深化改革

施小琳田向利出席

华西都市报讯(四川日报全媒体记 者 张立东)7月29日,省委全面深化改革 委员会第七次会议召开,省委书记、省委 全面深化改革委员会主任王晓晖主持会 议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党 的二十届三中全会精神,认真落实中央各 项改革部署,精心谋划我省进一步全面深 化改革,推出更多具有四川特色的重点 改革举措,更好助推四川现代化建设。

省委副书记、代省长施小琳,省政协 主席田向利出席会议。

会议深入学习党的二十届三中全会 精神,传达学习中央全面深化改革委员 会第五次会议精神,听取我省进一步全 面深化改革重大课题研究有关情况的汇 报,安排部署下一阶段改革工作。

会议指出,要进一步深化思想认识,

坚定用党的二十届三中全会精神统揽我 省改革工作。学习好贯彻好三中全会精 神是当前和今后一个时期全党全国的-项重大政治任务,全省各级各部门要坚 定不移推动党中央各项决策部署在四 川落地落实,逐项研究三中全会提出的 改革举措,对党中央将统一部署的改 革,加强向上对接和前瞻谋划,提早做 好准备;对党中央有明确要求、我省具有 基础的改革,抓紧研究制定具体方案,立 说立行、率先突破;对党中央有方向性原 则性意见、我省可以探索的改革,积极创 造条件,先行确定试点、积累经验后再有

会议指出,要更加注重突出重点,聚 力谋划推出一批战略性牵引性改革项 目。要牢记嘱托、把习近平总书记"点题

式"改革任务谋深谋实,结合落实三中全 会部署,进一步完善思路举措,力争尽快 取得一批标志性成果。要深化省情研 究、谋划一批具有四川特色的重点改革 举措,对增强国有企业核心功能、打造一 流营商环境、推动县域高质量发展等重 大问题,深入开展调查研究,谋划提出一 批务实改革举措,力争在重点领域和关 键环节取得更大突破。

会议指出,要更加注重系统集成,推 动各领域各方面改革相互配合、协同高 效。要加强改革整体设计,强化改革协 同配合,特别是当前各项改革关联度高、 协同性强,必须统筹兼顾、整体谋划。要 把好改革时度效,坚持先立后破、不立不 破,根据轻重缓急循序渐进、稳扎稳打, 尤其是一些利益调整深、涉及面广的改 革事项,要谋定而后动,合理安排先后顺 序、节奏时机,确保改革稳慎落地。

会议指出,要更加注重改革实效,以 钉钉子精神抓好改革落实。落实责任要 实,各级各部门要始终把抓改革作为一 项重大政治责任,主要负责同志要把改 革抓在手上;对跨领域跨部门的改革举 措,各级党委、政府要直接组织实施,-抓到底。督察问效要实,对党中央和省 委部署的重大改革任务,强化跟踪问效, 发现问题及时整改。工作作风要实,力 戒形式主义,把"三个区分开来"落到实 处,更好激励和保护广大党员干部谋改 革、抓改革的积极性创造性。

省委全面深化改革委员会委员,有 关省领导,省直有关部门负责同志参加